3adayqu Ansi camocmosimesnibHO20 peweHus

Bapuanm 1

1. B kauecTBe kapOMOHMKAIOUIETO CPEACTBA B MEAUIIMHE MHOTHE T'OJIbl HCIIOJIb30BAJICS
aatudebdpun (aneranunua) CcHsNHCOCH;. Kak MOXHO TONY4YHTh €ro M3 HEOPraHHMYECKUX
BelecTB? Hanummre cxemMbl BO3MOKHBIX PEAKIUH.

2. II1OTHOCTH HEKOTOPOTO Ta3a Mo BO3AYXY Diosn = 2,209. Ompenenute MIoTHOCTh
ATOTO ra3a Mo XJOPY U YUCIIO MOJEKYJ, coAepxammxcs B 1 r raza.

3. Kakywo maccy IMHKa U CEpHOU KHUCIOTHI MOXKHO TMOJIYYHUTh W3 IIMHKOBOH OOMaHKHU
Mmaccoit 100 T, conepxkameit 35 % cynbduna nuHka?
4. Harpemu 1 kr cmecu, Brirouaromeid 50 % Ca(OCI)Cl, 30 % Ca(OCl), u 20 % CaCls.

B pesynbrate peakuuu mojiydeHa CMECh XJlopaTa W XJIOpHAA KalbliMs, CyMMapHas macca
KOTOpO# Takke paBHa 1 kr. Berancnute maccoByro n10:r0 (%) B Hell XopaTa KallbIus.

5. T'a3wl, oOpaszoBaBmuecs mpu MoJHOM cropanuu 1120 CM’ CMeCH AaleTHIeHa U
npomnuieHa (H. y.), npomnyiens! yepe3 300 cM® 0,5 MOTIB/1 pactBopa eakoro Kauu. [lomydeHHbIi
IPH TOM PAacTBOP MOXET MOMIOTHTH eme 448 cM® auokcuaa yrimepoaa. OIpeenTe COCTaB
MCXOJIHOM CMeCH B MPOIIEHTAX MO 00BbEMY.

6. Kaxoii o6bem Bojopona oOpaszyercs mpu B3aumozerictsuu 2,00 1 meraHa (H. y.) co

BCEM XJIOPOM, TOJIYYEHHBIM IMpH ACUCTBUHM M30bITKa AMOKcuAa Mmapranna Ha 50 v 28,2 %-Hoii
coJisiHOM kucnoThl? [IpuBenuTe ypaBHEHHs peakuil.
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